

1961  
Газета №

г. Брянск

## Московский театр комедии в Брянске

3 июня в Брянске начинается гастроль Московский театр комедии. Этот театр широко известен зрителям самых различных районов нашей страны. Он бывал в Белоруссии, Донбассе, на Урале, Кавказе. Ежегодно театр выезжает для обслуживания целинников.

В Брянске театр комедии покажет девять своих постановок — «Слушается дело о разводе» В. Тэна, «Кресло № 16» Ю. Угрюмова, «Чужой ребенок» В. Шкваркина, «Матросы — парни настоящие» В. Молокова и Д. Шкневского, «Деревья умирают стоя» и «Прекрасная мельничиха» А. Касона, «Крупный выигрыш» Шолом-Алейхема, «Опасный

поворот» Д. Пристли, «Домовой» Э. Вильде.

Театр, созданный в годы Великой Отечественной войны, имеет немалые традиции, в нем сложился хороший актерский коллектив. Это заслуженные артисты УССР Е. В. Гуцина и О. А. Торопова, заслуженный артист РСФСР Б. А. Терентьев, артисты В. В. Светланова, Ф. М. Шишеев, Г. П. Гонтарь, Л. Д. Недович, А. П. Павлова, М. И. Семенов, М. И. Хлыстов, Е. И. Филиппов, А. А. Добычина, Н. А. Скоробогатова, Е. С. Тарханов, Н. К. Новичкова, Н. К. Сергеева и другие. Главный режиссер театра — Я. М. Кракопольский.

На Брянщину театр приезжает впервые.